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ACUERDOS DE LA SESIÓN ORDINARIA  
CELEBRADA EL DÍA 30 DE ABRIL DE 2025 

  
 

     ACTA 10 
 

1. Se aprobó por unanimidad de votos el orden del día de la sesión ordinaria del 30 de 

abril de 2025. 

 

2. Se aprobó por unanimidad de votos el Acta número 9, correspondiente a la Sesión 

Ordinaria del día 09 de abril de 2025. 

 
3. Se aprobó por unanimidad de votos la designación del ciudadano Humberto de la Rosa 

Orozco, como Presidente de la Comisión Municipal de Box. 

 
4. Se aprobó por unanimidad de votos la suscripción del Convenio de Colaboración entre 

el Municipio de Monterrey y FamilySearch International, con la finalidad de crear y 

compartir Imágenes Digitales resguardadas en el Archivo Histórico de Monterrey. 

 
5. Se aprobó por unanimidad de votos darle difusión al Informe financiero rendido por la 

Secretaría de Finanzas y Administración, relativo al mes de enero del año 2025. 

 
6. Se aprobó por unanimidad de votos darle difusión al Informe financiero rendido por la 

Secretaría de Finanzas y Administración, relativo al mes de febrero del año 2025. 

 
7. Se aprobó por unanimidad de votos enviar al Honorable Congreso del Estado de Nuevo 

León y al Órgano de Fiscalización Superior del Estado, el Informe de Avance de Gestión 

Financiera correspondiente al Primer Trimestre del ejercicio 2025. 

 
8. Se aprobó por unanimidad de votos la Concesión de Uso a favor de la Asociación Civil 

denominada “Cumbres Renacimiento Segundo Sector, A.C.”, respecto del bien del 

dominio público municipal ubicado en las calles León Batista Alberti y Caoba del 

Fraccionamiento Residencial Cumbres Renacimiento, Segundo Sector, con una 

superficie de 12.00 metros cuadrados, con naturaleza de área vial. 

 
9. Se aprobó por unanimidad de votos la Concesión de Uso a favor de la Asociación Civil 

denominada “Asociación de Vecinos La Rioja Sector Trevianna”, respecto del bien del 

dominio público municipal ubicado en las calles Av. La Rioja y Calle Enciso en la Col. La 

Rioja Sector Trevianna, en la Ciudad de Monterrey, Nuevo León, con una superficie de 

22.12 metros cuadrados, con naturaleza de área vial. 

 
10. Se aprobó por unanimidad de votos la Concesión de Uso a favor de la Junta de Mejoras 

Moral, Cívico, y Material de la Colonia Prados de San Jerónimo, respecto del bien del 
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dominio público municipal ubicado en el cruce de la Avenida Anillo Periférico y la calle 

Manuel García Morente en la Colonia Prados de San Jerónimo, en la Ciudad de 

Monterrey, Nuevo León, con una superficie de 6.46 metros cuadrados, con naturaleza de 

área vial. 

 
11. Se aprobó por unanimidad de votos la Segunda Modificación al Presupuesto de 

Egresos de Monterrey para el Ejercicio Fiscal 2025, así como la constitución del fondo 

"Remanentes de Fondos Estatales Etapa 2". 

 
12. Se aprobaron por unanimidad de votos 07-siete anuencias municipales para diversos 

giros. 

 


